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ВСТУП

Тема дипломної роботи є дуже актуальною для нашого часу. Ринок землі є невіддільною частиною економіки будь-якої розвиненої держави. Земля є найважливішим і головним ресурсом, що монополізував собі місце в житті та діяльності будь-якого суспільства. Термін "земля" охоплює всі основні переваги, які дані природою в обмеженому обсязі та над пропозицією яких людина не має влади.
Земля — це місце існування людини, джерело мінеральних і органічних ресурсів, сфера застосування праці, капіталу і підприємницьких навичок. Як галузь матеріального виробництва сільське господарство безпосередньо пов'язано з усіма іншими видами економічної діяльності.
В наслідок цього формування ринку землі вважається обов'язковою частиною економіки кожної розвиненої країни.
Актуальність даної теми полягає в тому, що розуміння сутності, особливостей і функцій ринку землі забезпечує можливість реалізовувати ряд важливих змін в соціальних і економічних галузях в Україні.
Вивчення питання ринку землі в інших державах актуально в контексті завершення земельної реформи в Україні. Їх досвід особливо цінний для визначення оптимальної моделі ринку землі для України і запобігання проблем, які виникли в цих країнах.
Після виборів нового президента України відновили обговорення про скасування мораторію на продаж сільськогосподарських територій і земельну реформу, обговорення якої триває вже майже 20 років. Керівник країни почав рішучі дії щодо реформації ринку землі, на що отримав масштабну хвилю критики.
Виходячи з цього дослідження досвід в даній сфері є важливою частиною в рішенні багатьох проблем, включаючи викривлене сприйняття громадськості про земельні реформи. Головним побоюванням більшості людей стала впевненість в тому, що скасування мораторію на землю призведе до повної скупці українських земель іноземцями.
Тому метою написання даної дипломної роботи є вивчення ринку землі, як фактора виробництва, його особливості та формування в країнах ЄС.
Для досягнення поставленої мети в дипломній роботі використовуються наступні завдання:
1. Розглянути теоретичні аспекти ринку землі.
2. Вивчити ринок землі в країнах ЄС.
3. Проаналізувати особливості формування ринку землі в Україні в контексті європейської інтеграції.
Дипломна робота складається з трьох розділів, а також вступу, висновку та списку використаних джерел.
Об'єктом дипломної роботи є ринок землі.
Предметом дипломної роботи є дослідження формування та розвитку ринку землі в країнах ЄС.














ВИСНОВКИ

	Дослідження, проведені в роботі, дозволяють зробити наступні висновки.
У цій роботі розкрито значення земельного ринку, визначено що ринок землі є невіддільною складовою економіки будь-якої країни. Земельні ресурси є головними економічними чинниками розвитку. Вони виступають, як ресурс аграрного виробництва, простір для розміщення продуктивних сил і соціальної інфраструктури, а також як джерело природних ресурсів та енергії.
Також основною темою був аналіз ринку сільськогосподарських земель в країнах ЄС. Зробив дослідження у другому розділі роботи з приводу особливостей ринку сільськогосподарських земель в країнах ЄС, можливо виділити такі особливості. Структура одиниць сільськогосподарського виробництва є результатом європейських багаторічних змін, починаючи з кінця феодалізму і закінчуючи товариствами з ринковою економікою, після чого в деяких регіонах настав період керованої економіки за радянських часів.
Близько двох п'ятих земель ЄС обробляються сільським господарством. Багато земель в країнах ЄС орендуються, простежується різна динаміка в структури земельного ринку Європи. Також проблеми для сільського господарства ЄС продовжують збільшуватися. Існують екологічні, економічні та соціальні аспекти.
В 15 країнах ЄС кількість ферм і сільськогосподарських робітників скоротилось, це також являється однією із головних проблем на ринку сільськогосподарських земель у Європейському Союзі. Існує суттєвий фінансовий розрив, який виникає по причинах великій кількості маленьких ферм.
Кількість земель, які використовувалися для сільськогосподарського виробництва, залишалося в цілому незмінним, попри різке скорочення числа ферм.
Всі країни Європейського Союзу мають розвинений ринок землі. Кожна країна Європи має свої особливості у регулюванні земельного ринку, в багатьох країнах вони схожі. Існують керівні принципи, котрі випустила Європейська комісія, щоб допомогти країнам ЄС розробити національні правила для захисту сільськогосподарських земель від таких проблем, як надмірні спекуляції цінами і концентрація власності.
У третьому розділі розглянуто особливості земельного ринку України. Можливі наслідки після зняття мораторію, а також проаналізовано досвід відкриття ринку землі деяких країн ЄС, котрі мають деяку схожість з Україною та її станом.
Також проведено регресійний аналіз, який допоміг визначити які показники більшою мірою впливають на динаміку ціни на ринку сільськогосподарських земель в Україні. З отриманих даних можемо зробити висновок, що модель вагома на 95%. Коефіцієнти моделі (Farms,AgrLand) вагомі. Між кількістю сільськогосподарських земель і динамікою ціни на землі існує пряма залежність.
Отже, цілі дипломної роботи досягнуті виконуючи такі завдання, як: вивчили теоретичні аспекти земельного ринку, дослідили особливості сільськогосподарських земель у країнах ЄС. Проаналізували стан земельного ринку України в контексті європейської інтеграції.
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